



Основана
5 мая 1930 года

Четверг,
2 февраля 2017 г.
№ 7 (12645)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



КУЛЬТУРА

ПОЙДЁМ В КИНО!

В Городском Доме культуры будет оборудован современный кинозал. Смотреть отечественные и зарубежные фильмы на большом экране с высоким уровнем качества изображения и звучания станет возможным благодаря победе муниципального учреждения культуры в конкурсе.

Он проводился в рамках Года российского кино по поддержке кинотеатров в малых и средних городах. Конкурс был объявлен Фондом кино и предусматривал выделение государственных субсидий на модернизацию кинозалов в учреждениях, работающих в населенных пунктах с количеством жителей до 500 тысяч человек. В итоге финансовая поддержка будет оказана на переоборудование 139 кинозалов в 49 регионах страны. Всего в 127 российских городах жители смогут смотреть кино на большом экране в современном цифровом формате. В это число вошел и городской округ Кинель.

Госсубсидия как победителю будет предоставлена Городскому Дому культуры. Средства выделяются в размере до 5 миллионов рублей на каждый кинозал. Обязательным условием в освоении средств, последующем оснащении кинооборудованием является демонстрация фильмов отечественного производства в объеме не менее 50% от общего числа киносеансов в квартал.

В течение года на средства государственной субсидии Городской Дом культуры должен приобрести и установить современное оборудование для 2D и 3D кинопоказов и акустические системы объемного пространственного звучания. Как только все работы будут произведены, жители Кинеля смогут увидеть с большого экрана новые фильмы не выезжая за пределы города. Пойдем в кино!



Фото из архива редакции.

Скоро зрительный зал Городского Дома культуры будет открыт не только для проводимых здесь творческих фестивалей и концертов, но, как в прежние годы, и для большого кино.

ПРИЁМ

РАБОТАЕТ ДЕПУТАТСКИЙ ЦЕНТР

Депутаты Думы городского округа Кинель, члены фракции «Единая Россия», ведут прием избирателей. Прием организован в депутатском центре Кинельского местного отделения Самарского реготделения партии «Единая Россия».

ПРИЕМНЫЕ ДНИ В ФЕВРАЛЕ:

- 6 февраля - Зотева Юлия Александровна
- 7 февраля - Семешко Алексей Анатольевич
- 8 февраля - Шемшур Валерий Анатольевич
- 15 февраля - Петров Александр Михайлович
- 21 февраля - Оленина Мария Владимировна

Депутатский центр находится по адресу:
г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», кабинет 102.
Время приема: с 9 до 10 часов.

НАШ ГОРОД

УСЛУГИ ПО ЖИЗНЕННЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ

Многофункциональный центр прошел период становления и сейчас делает акцент на совершенствование работы



В 2017 году Многофункциональный центр внедрит в работу новые виды услуг.

30 января посетители, пришедшие в муниципальное учреждение в первой половине дня, попали на маленький корпоративный праздник по поводу трехлетия со времени открытия службы. Всех, кто по своей надобности находился в МФЦ, угощали тортом с чаем. Не останавливая рабочий процесс, на несколько минут к именинному столу подходили и сотрудники не так давно созданной структуры по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОТМЕЧЕНА НА ОБЛАСТНОМ УРОВНЕ

У коллектива был хороший повод рассказать о своих первых победах, которых добились за три года деятельности учреждения. В рейтинге среди 37 МФЦ Самарской области по результатам работы за первое полугодие 2016 года заняли второе место. Мониторинг, где отслеживается уровень оказания услуг населению на местах, проводится при участии Администрации Губернатора Самарской области. Высокая оценка работы МФЦ дала путевку на участие в региональном профессиональном конкурсе. В нем учреждение получило дипломы

лауреатов в номинациях «Лучший МФЦ» и «Лучший универсальный специалист МФЦ». Руководитель Администрации Губернатора Самарской области **Дмитрий Евгеньевич Овчинников** вручил награды директору МБУ «МФЦ» **Алексею Владимировичу Карпову** и оператору приема и выдачи документов **Ирине Александровне Мамчур**.

Как развивается учреждение, оказывающее государственные и муниципальные услуги жителям, хорошо видно по динамике роста ряда показателей. Мы помним, каким долгим был путь от зарождения идеи до претворения в жизнь принципа «одного окна», который должен был освободить граждан от многочисленного хождения по раз-

личным службам, ведомствам. Он пройден, и теперь взят курс на совершенствование работы созданной системы.

Многофункциональный центр в Кинеле был открыт 30 января 2014 года. За это время он оказал населению около 109 тысяч государственных и муниципальных услуг, консультаций - 116 тысяч.

Если разделять виды услуг, то в прошедшем году МФЦ городского округа Кинель предоставил почти 43 тысячи услуг федеральных органов власти и по этим показателям вошел в пятерку лучших МФЦ в области. Кинель также дал лучший результат в оказании услуг в расчете на одного жителя - 0,82, тогда как по области среднее значение составило лишь 0,38. Мы в лидерах и по показателю оказанных услуг в расчете на одно «окно» - 2740.

С изменением законодательства пятьдесят процентов от суммы госпошлины за оказание государственных услуг теперь зачисляется в местные бюджеты. И здесь кинельский МФЦ достиг хороших результатов - сумма госпошлины, полученная в расчете на одного человека, составила 106 рублей против 92 рублей областных значений.

НАШ ГОРОД

УСЛУГИ ПО ЖИЗНЕННЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ

1 стр.

Доступности получения услуг способствовало открытие дополнительных офисов МФЦ в поселках Усть-Кинельский и Алексеевка. Местное население оценило нововведение - услуги стали ближе, появилась возможность получить их, не выезжая в Кинель, что для определенной категории жителей является важной составляющей.

«НАРОДНАЯ ОЦЕНКА»

Для объективности, наряду с официальными показателями работы МФЦ, необходимо мнение и самого пользователя услуг. Население ставило свою отметку Центру через СМС-голосование. Удовлетворенность кинельцев качеством полученных услуг составила 98,6 %.

Окончательную точку в этом показателе поставил и наш редакционный опрос, который мы провели в день рождения учреждения. Никто из посетителей не высказался отрицательно в адрес МФЦ.

У **Ирины Викторовны** возникли сложности в оформлении земельного участка, пришлось ходить по инстанциям не по одному кругу. Дорога привела в МФЦ. Женщина, сравнивая уровень сервиса в Центре с другими структурами, сделала вывод: «Здесь работают вежливые сотрудники, толково разъясняют, что к чему. А это так важно, когда в документах допущены ошибки, как в моей ситуации, выслушать человека, помочь ему разобраться».

Екатерина Богданова обратилась в МФЦ по вопросу замены российского паспорта - подошел соответствующий возраст: «Я живу здесь рядом, удобство услуг оценила уже не раз, с мамой оформляла ряд документов. Очереди отсутствуют, обслуживают отлично, претензий нет».

Александр Журавлев сдавал в «окно» оператору свои документы: «Упрежного загранпаспорта закончился срок действия, помнится, для его оформления и получения в то время я неоднократно ездил в Самару. Теперь анкету и весь пакет документов оформил здесь». Это означает, что здесь же, в МФЦ, он оплатил госпошлину, сделал фотографию. Моментальное фото для загранпаспорта заявителю сделала оператор, не вставая с рабочего места, на своем компьютере. Мужчина своего удовлетворения не скрывал, благодарил за оперативную работу.



В день рождения именинным тортом руководство МФЦ угощало своих посетителей.

Пенсионерка, бывшая военнослужащая **Валентина Ивановна Джелмаз** обратилась к директору Центра с просьбой передать от ее имени персональную благодарность сотруднице, которая помогла ей на ксероксе сделать копии документов. «Не все люди старшего поколения умеют пользоваться современной техникой, - говорит женщина. - Ваша работница такая приветливая, доброжелательная, так уважительно со мной общалась. Одно удовольствие к вам приходить».

Ближе к обеду просторное помещение Центра все больше заполнялось посетителями. Молодая мама с ребенком пришла встать на очередь в детский сад. Другие записывались в электронную очередь на получение различных услуг. Шла повседневная работа с клиентами.

Отойдя от цифр сухой статистики, попросили директора МФЦ **Алексея Владимировича Карпова** рассказать о наиболее востребованных населением услугах. На что руководитель муниципального учреждения ответил: «В нашей жизни многими процессами управляет рынок, он и влечет за собой потребность в получении той или иной услуги в МФЦ. Люди приходят по возникшим жизненным обстоятельствам. Комплекс услуг огромный: прописка, оформление паспорта, справки о наличии, отсутствии судимости, заполнение декларации о доходах, регистрация недвижимости, поставить ребенка

на очередь в детский сад, записать в первый класс школы и так далее. Количество видов услуг, а их мы оказываем 197, - это всего лишь отчетная цифра. За каждой из них стоит человек, и наша задача - сделать для него процесс получения услуги удобным и несложным».

Многофункциональный центр не останавливается на достигнутом. Совместно с Федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства участвует в пилотном проекте по развитию трех видов услуг для представителей местного бизнес-сообщества - начинающих и уже работающих предпринимателей. В здании Центра с прошлого года ведет прием нотариус, что позволяет многим юридическим вопросам посетителям решать здесь же.

Сотрудники МФЦ осуществляют выезды на дом по приему и доставке документов. Эта услуга необходима в первую очередь людям с проблемами здоровья, для кого затруднительно самостоятельно прийти в службу.

ШАГИ ПО РАЗВИТИЮ

В течение 2017 года МФЦ предложит населению новые виды услуг. Помимо оформления российского и заграничного паспортов теперь здесь же можно будет их и получать. Также в Центре начнут выдачу российских национальных водительских удостоверений при замене. Появится возможность оформить и международные водительские права. МФЦ реализует комплекс мероприятий по организации приема заявлений на технологическое подключение к электрическим сетям, а также к сетям газораспределения, системам водоснабжения и водоотведения. Планируется еще шире развивать услугу в электронном виде, в части предоставления информации Росреестра, Пенсионного фонда, налоговой службы и других госучреждений.

Жизнь не стоит на месте, развитие тех или иных видов деятельности, принятие законодательных норм, нововведения потребуют и реализации услуг в этих областях. МФЦ держит руку на пульсе перемен.

Нина БУХВАЛОВА.
Фото автора.

САМАРСКИЙ РЕГИОН

К ЧЕМПИОНАТУ

30 января в подготовке к проведению в России Чемпионата мира по футболу FIFA 2018™ было отмечено важной датой - до старта мирового первенства осталось 500 дней. В предыдущем номере «Кинельской жизни» за 31 января газета рассказала, какая ведется работа в столице губернии - Самаре, как в одном из одиннадцати городов-организаторов международного турнира.

ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

Самара примет 6 игр Чемпионата: матчи групповой стадии, 1/8 и четверть финала, в том числе один из матчей сборной России.

Масштабная деятельность ведется по нескольким направлениям. В информационном материале «Обратный отсчет» были освещены вопросы строительства стадиона «Самара Арена», подготовки тренировочных площадок и баз команд, мероприятия по реконструкции и обновлению дорожной инфраструктуры.

Еще одно направление - операционная деятельность, в рамках которой реализуются программы по улучшению гостиничной и медицинской инфраструктур, сферы общественного питания, в регионе работают две волонтерских программы, а также программа Послов города-организатора.

Для помощи болельщикам, гостям и участникам Чемпионата мира в городе-организаторе Самаре будут работать более 2500 добровольцев. Прием заявок на участие в Волонтерской программе Оргкомитета «Россия-2018» был открыт 1 июня 2016 года и завершился 30 декабря. Сейчас кандидаты в волонтеры проходят следующие этапы программы - тестирование на знание английского языка, личные собеседования. Желание стать городским волонтером в Самаре в виде заполненной анкеты оформили уже более 4000 человек.

С 2016 года реализуется программа Послов Чемпионата мира. Это происходит на федеральном уровне и в каждом из городов-организаторов ЧМ-2018. У Послов свои задачи: им предстоит рассказать о турнире, показать его страну-хозяйку и свои родные города и вдохновить всех любовью к этой стране и, конечно, футболу. Послами становятся представители общественности, добившиеся значительных успехов в своем деле.

Послами Чемпионата мира по футболу 2018 года уже являются вратарь национальной сборной **Игорь Акинфеев**, экс-капитан **Алексей Смертин**, пианист-виртуоз, народный артист России **Денис Мацуев** и ветеран отечественного футбола, капитан сборной СССР на первом для нее Чемпионате мира по футболу 1958 года, вице-президент Российского футбольного союза **Никита Симонян**, пятикратный чемпион России **Сергей Семак**, актер, телеведущий **Сергей Светлаков**, известные российские теле- и радиоведущие и общественные деятели **Яна Чурикова**, **Сергей Белоголовцев**, **Николай Дроздов** и **Ляйсан Утяшева**, а также известный российский хоккеист **Александр Овечкин**.

ВАЖНАЯ МИССИЯ

На данный момент состав команды Послов Самары следующий: чемпион мира по баяну, музыкант, заслуженный артист Самарской области **Сергей Войтенко**, Герой России, летчик-космонавт **Олег Кононенко**, чемпион летних Олимпийских игр 2012 года в Лондоне по дзюдо, заслуженный мастер спорта России **Тагир Хайбулаев**, четырехкратный чемпион России по футболу, полуфиналист Чемпионата Европы-2008, обладатель Кубка и Суперкубка УЕФА **Александр Анюков**, чемпионка летних Паралимпийских игр 2012 года в Лондоне в прыжках в длину, многократная чемпионка мира и России, заслуженный мастер спорта России **Николь Родомакина**.



Летчик-космонавт **Олег Кононенко** стал Послом Самары в марте 2016 года. Согласно рекомендациям FIFA и Оргкомитета «Россия-2018» Послы, которые будут представлять города на российском и международном уровне, должны стать частью команды по подготовке и проведению Чемпионата, нести позитивные ценности, продвигать спорт и здоровый образ жизни.



МФЦ - в рабочем режиме.

ОБЩЕСТВО

МОЛОДО, НО НЕ ЗЕЛЕНО

Общественная акция призвана показать - состояться в профессии можно и на своей малой родине

Стартовавшая в середине января акция «Где родился, там и пригодился» и проводимая в Самарской области во второй раз набирает обороты. Ее цель - представить трудовой потенциал региона, который уже сегодня и в отдаленной перспективе обеспечит развитие территорий муниципальных образований. Таким образом акция способствует общественному признанию молодых специалистов, успешно работающих в малых городах и селах губернии.

Акция «Где родился, там и пригодился» в этом году объединила 35 муниципалитетов области - 8 малых городов и 27 сельских районов. Участие принимает и наш городской округ. Открыт и работает сайт проекта www.gde-rodilsya.rf, на котором можно познакомиться с молодыми специалистами, представляющими разные сферы деятельности. Размещены на сайте и материалы, рассказывающие о кинельских участниках акции.



Владимир Александрович Чихирев, глава городского округа Кинель:

- Решение приоритетных задач по развитию нашего городского округа невозможно без участия квалифицированных специалистов. Они востребованы на каждом производстве, во всех сферах, на любой территории - и в городе, и в селе. Нужны

молодые профессионалы для созидательной работы и в Кинеле. Со своей стороны руководство муниципалитета ставит задачу создать условия для того, чтобы молодые кинельцы после окончания высших и средних учебных заведений профессионального образования возвращались работать в свой родной город.

«Где родился, там и пригодился» - так гласит народная мудрость. И, действительно, укрепляясь своими семейными корнями, работая в том месте, с которым связан с рождения, человек продолжает преемственность трудового вклада поколений предшественников, снискавших заслуженный авторитет на малой родине. Считаю, что это правильно.

Бесценный многолетний опыт важен, но молодость - это время, когда, приложив усилия, желание, можно достичь высоких и смелых целей, найти по-настоящему свое дело, предназначение в жизни. Молодым нужно помочь сделать правильный старт, ведь поддержка многое значит для последующих успехов.

В рамках действующей муниципальной программы оказывается помощь для закрепления на нашей территории молодых врачей востребованных специальностей. При устройстве на работу в Кинельскую центральную больницу из городского бюджета им выплачивается по 400 тысяч рублей подъемных. С этого года будем премировать молодежь и детей городского округа Кинель за высокие достижения в области физической культуры и спорта.

Уверен, что молодые специалисты города Кинеля, поселков Усть-Кинельский и Алексеевка достойно заявят о себе, приняв участие в общественной акции «Где родился, там и пригодился».

В номере газеты «Неделя Кинеля» за 21 января мы представили читателям наших первых номинантов, заявивших о себе в проекте. Продолжаем знакомство. Добавим, что с 1 марта по 20 апреля можно будет поддержать молодых профессионалов, проголосовав за наших земляков.

ЛЮБЛЮ СВОЮ ПРОФЕССИЮ



Лидия Максимова, инспектор отдела кадров Кинельской центральной больницы города и района

Отдел кадров любой организации или предприятия - это то место, без которого невозможно начало трудовой деятельности каждого человека.

Не исключение и отдел кадров Кинельской больницы. Именно здесь происходит первое знакомство новых сотрудников с нашим учреждением, коллективом. Задача специалиста кадровой службы - объяснить вновь пришедшим

положения трудового законодательства в отношении их рабочих будней, рассказать о должностных обязанностях, проконсультировать по интересующим вопросам.

Почему я выбрала из тысячи нужных и интересных специальностей эту работу? Ответ прост - в ней вижу свое призвание. Мне близка и понятна сфера, где нужно работать с людьми. Я всегда была готова выслушать и помочь тем, кто обратился ко мне за советом. Это умение пригостило и в моей профессиональной деятельности.

Механически выполнять свои обязанности - не по мне. Всегда вхожу в положение другого человека. Сегодня в больницу приходит работать все больше молодых специалистов. Они - будущее нашего округа, и принимают ответственность за здоровье жителей.

Кинель мой родной, любимый город, на его благо я хочу трудиться.

ДЕЙСТВУЙ, УЗНАВАЙ, СТРЕМИСЬ!

Ануш Микаелян, индивидуальный предприниматель

Я родилась в Армении, но из своих двадцати пяти лет двадцать три года являюсь жителем Кинеля - этого славного и уютного городка. Здесь ходила в детский сад, училась в общеобразовательной и музыкальной школах.

Получила высшее образование, окончив в 2013 году филологический факультет (английский язык и литература) Самарского государственного университета. Мы, молодежь, живем в замечательное время, которое предоставляет столько возможностей, чтобы узнавать новое, самореализоваться, если есть желание и стремление. За время обучения в университете дважды участвовала во Всероссийском молодежном форуме «Селигер», была волонтером Дельфийских Игр в Самаре, в этом же качестве работала на зимних Олимпийских и Паралимпийских играх в Сочи.

Во время учебы получалось совмещать университетские занятия с работой. Приобретенный пер-



вый опыт, когда я выполняла обязанности продавца-консультанта, а затем ассистента управляющего предприятием - крупного торгового центра в Самаре, очень пригодился в моей сегодняшней деятельности. Это наше семейное дело - магазин детской одежды «Кот в сапогах», который несколько лет назад открыли родители. Стараюсь поддерживать то, что они создавали своим трудом, когда сначала было нелегко.

«Учиться всегда пригодится!» - есть такая поговорка. И я не стала останавливаться на достигнутом.

В 2014 году зарегистрировалась как индивидуальный предприниматель. В 2015-м стала победителем на региональном уровне Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России», в составе команды Самарской области стала участником федерального этапа и конгресса молодых предпринимателей в Москве. В своей предпринимательской деятельности стараюсь не допускать конфликтов с клиентами и поставщиками, это недопустимо в работе. Благодаря поддержке семьи встречаю все трудности философски, делая выводы. Стараюсь применять знания, полученные на различных тренингах.

«Перебирайся в Самару», - советуют знакомые. А я отвечаю, что мне и здесь, в Кинеле, нравится. Думаю, при желании реализовать себя можно и в маленьких городах. Кинель - моя вторая малая родина!

СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО ДЛЯ КАЖДОГО РЕБЁНКА



Оксана Миронюк, начальник отдела опеки и попечительства управления по вопросам семьи и демографического развития городского округа Кинель

Профессию юриста выбрала еще в юности - мечтала помогать людям защищать свои права. После окончания школы целенаправленно поступила учиться на юридический факультет. Успешно завершив учебу, приступила к работе юрисконсульта в Государственном юридическом бюро по Самарской области. Волею судьбы произошли изменения в моей профессиональной деятельности, и в 2011 году я пришла в органы опеки и попечительства городского округа Кинель.

Своей основной задачей в работе считаю устрой-

ство детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, в хорошую семью, чтобы там они были счастливы. Конечно, я понимаю, что для ребенка ближе всех его мама и папа, какие бы они ни были. И потому, прежде чем принять какое-либо решение, тщательно изучаю конкретную ситуацию по каждой семье, ведь зачастую многие из них нуждаются в помощи. В этом случае подключаются все службы: комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, правоохранительные органы, социальная защита, специалисты сферы образования, здравоохранения и другие. Лишение родительских прав - это все же крайняя мера воздействия на родителя. Работа всех учреждений системы профилактики направлена в первую очередь на сохранение семьи.

Когда удается помочь - испытываешь чувство выполненного долга. Дети могут остаться без попечения родителей по разным причинам, но специалисты опеки делают все возможное, чтобы найти ребенку семью, находиться в которой ему будет комфортно.

И я, и мои коллеги следим за судьбой своих подопечных, не теряем контакт и после их совершеннолетия. Оказываем ребятам помощь, если они в ней нуждаются.



• Подписаться на газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» можно с любого месяца. Обращайтесь на почтовые отделения

• С отдельными материалами выпусков можно ознакомиться на сайте газеты. Наш адрес в Интернете - www.kinelzhizn.ru



ОПЫТ

РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ ИНТЕРЕСНЕЕ

В нашем детском саду проходит очень много мероприятий, направленных на улучшение качества работы педагогов с детьми. Но об одном, в связи с его актуальностью, хотелось бы рассказать подробнее.

В январе в «Аленьком цветочке» прошел семинар для педагогов на тему: «Совместная деятельность инструктора по физической культуре и воспитателя в организации различных форм работы с детьми по физкультуре». Это очень важная тема по многим причинам.

В 2016 году начал функционировать второй корпус детского сада, и педагогический коллектив пополнился новыми кадрами, среди которых много молодых воспитателей. Работают в дошкольном учреждении и воспитатели с небольшим опытом. Одной из ведущих задач в деятельности детского сада является физическое развитие и укрепление здоровья воспитанников. Поэтому все педагоги заинтересованы в том, чтобы создать систему работы по образовательной области «Физическое развитие». Необходимо привить, дать воспитанникам соответствующие навыки и умения по физкультуре, чтобы они были физически крепкими и, конечно, здоровыми.

Накануне все участники семинара посмотрели, как организован досуг в этом направлении в младших группах у опытных педагогов **Г. Ф. Самариной** и **О. В. Шишкиной**, и убедились, насколько важна слаженность в работе инструктора по физической культуре и воспитателя в проведении физкультурно-оздоровительных мероприятий.



Семинар в формате «круглого стола» прошел в теплой дружеской обстановке. В деловой игре «С физкультурой мы дружны - нам болезни не страшны» приняли участие две команды воспитателей: «Неболейка» и «Здоровячок». По мнению жюри, обе команды продемонстрировали хорошие теоретические знания по методике организации работы по физической культуре и были награждены полезными призами.

С интересом воспитатели слушали выступление-презентацию, которая была представлена мной на основе примеров из опыта. Также посчитала необходимым рассказать коллегам о взаимодействии в работе инструктора по физической культуре и воспитателя.

С заключительным словом, подводя итоги семинара, выступила старший воспитатель **Н. В. Мельник**.

Надеемся, встреча была полезной, и полученная информация пригодится педагогам в интересной работе с воспитанниками.

О. П. МЕЛЬНИКОВА,
инструктор по физкультуре
детского сада «Аленький цветочек».

ПРИГЛАШЕНИЕ

ТРАДИЦИЯ ФЕВРАЛЯ

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ «КАМЕРТОН»
приглашает выпускников на **Вечер встречи,**
который состоится завтра, **3 ФЕВРАЛЯ.**
Начало в **17 часов.**

Гостей праздничной встречи ждут в школе по адресу:
ул. Пушкина, 29.

ШКОЛА № 11 (№ 48)

приглашает своих выпускников на **Вечер встречи,**
который состоится в **субботу, 4 февраля.**
Начало - в **16 часов.**

ШКОЛА № 10 (46)

приглашает выпускников-юбиляров
на традиционный **Вечер встречи,**
который состоится **4 февраля.**
Начало - в **14.30.**

ТВОИ ЛЮДИ, КИНЕЛЬ

В ПРОФЕССИЮ ПРИВЕЛА СЧАСТЛИВАЯ СЛУЧАЙНОСТЬ

«Если помог ученику состояться в жизни - в этом главное признание работы», - говорит Раиса Александровна Самсонова

ТАЛАНТ ПЕДАГОГА РАЗГЛЯДЕЛИ НАСТАВНИКИ

Детство Раисы Самсоновой прошло в Татарстане, в Лениногорске - ее родители, молодые специалисты, были направлены в этот небольшой промышленный город на разработку нового нефтяного месторождения. А вот получать профессиональное образование девушка приехала в Куйбышев - туда, откуда родом ее семья.

Поступила в профессиональное училище № 49, где успешно осваивала очень далекую от педагогики профессию техника-электрика. Но судьба распорядилась иначе. На третьем курсе на активную студентку обратили внимание преподаватели и руководство училища. Раисе Александровне предложили совместить учебу с работой мастера производственного обучения. «Мне тогда было всего восемнадцать, и я волновалась: справлюсь ли? Но повезло - опытные коллеги и, по совместительству, мои учителя помогали, поддерживали, подсказывали, - тепло вспоминает о том времени Раиса Александровна. - Особенно переживала на первых занятиях, ведь я была ненамного старше своих учеников. Но общий язык получилось найти сразу. Вы знаете, я поверила в себя, в то, что смогу работать преподавателем. А вскоре пришло понимание: хочу быть педагогом».

Через три года получила направление в Кинель - в недавно открытое профессионально-техническое училище № 4. Раиса Александровна с первых дней влилась в молодой, дружный коллектив. С многими из тех, кто стоял у истоков становления учебного заведения, Раиса Самсонова продолжает работать и сегодня.

«Кинель сразу понравился своей уютной атмосферой: появились новые друзья, семья, родились дети, - рассказывает наша героиня. - Постепенно, шаг за шагом, училась, можно сказать, профессии, позже получила высшее, психолого-педагогическое образование». И не заметила, признается Раиса Александровна, как годы пролетели. Ее дети выросли, поступили в вузы, создали свои семьи. Старшая дочь Ирина живет здесь, в Кинеле, - она выпускница Самарского архитектурно-строительного университета, пять лет назад подарила внука. Младший сын Николай получил высшее образование в Санкт-Петербурге - он уже десять лет живет в городе на Неве, занимает руководящую должность в крупной компании.

Стали совсем взрослыми, добились успеха в жизни и выпускники Раисы Александровны. Некоторые из первых ее студентов уже приводят сюда, в техникум, своих сыновей и дочерей. Многие звонят, заглядывают в гости, поздравляют с праздниками и рассказывают, что у них в жизни происходит. «Приятно видеть и ребят, которые после получения диплома отправляются на срочную службу, а вернувшись из армии, спешат к нам, в стены родного техникума. Успешных выпускников мы часто приглашаем на встречи с нынешними студентами, ведь позитивный пример всегда нужен, - говорит преподаватель. - Учащиеся, глядя на них, меняются, приоритеты в жизни правильные расставляют».

Особенно, отмечает Раиса Александровна, хороший жизненный

В декабре минувшего года на ежегодном молодежном балу «Созвездие» в числе лауреатов были названы студенты Кинельского государственного техникума, представляющие два объединения - «Надежда» и «Точка опоры». Руководит студенческими клубами, которые занимаются краеведческой, добровольческой работой, заместитель директора техникума по учебно-воспитательной работе Раиса Александровна Самсонова. А в январе поздравления звучали непосредственно в ее адрес: педагог образовательного учреждения отмечала свой юбилей. Стаж ее работы в системе образования - тридцать семь лет. И сегодня Раисе Александровне уже сложно поверить в то, что в профессию она пришла по счастливой случайности.



пример и поддержка важны для тех, кто попал в сложную жизненную ситуацию - для детей-сирот, для подростков, стоящих на учете в отделе по делам несовершеннолетних. Работа с такими студентами постоянная для Раисы Александровны Самсоновой: «Важно вовремя заметить, что ребенок нуждается в поддержке, помочь и словом, и делом. И знаете, иногда обычная беседа «по душам» может стать настоящей панацеей. Проходит какое-то время, и родители сами замечают, что их дети меняются, они более собранные, целеустремленные». Очень заметно вырастают, становятся самостоятельнее те ребята, которые приезжают в наш город получать образование с других территорий. Сегодня в Кинельском техникуме обучаются студенты не только из разных уголков Самарской губернии, но и из Башкирии, Оренбургской области.

ИНТЕРЕСНЫЕ ДЕЛА - КАЖДЫЙ ДЕНЬ

В нашей беседе Раиса Александровна неоднократно подчеркивает, насколько важно увлечь ребят чем-то интересным, как это принято сегодня говорить - «замотивировать» на успех. В учебном заведении под ее руководством работают два молодежных объединения - «Надежда» и «Точка опоры», создан музейный уголок, посвященный исто-

рии техникума. Вместе со своими воспитанниками педагог принимает участие в городских и областных конкурсах, выезжает на экскурсии, фестивали.

Из ящика стола она достает увесистую папку и увлеченно рассказывает: вот эту грамоту мы получили, представляя нашу музейную экспозицию на областном фестивале. Другие - за призовые места в конкурсах Центра социализации молодежи. А вот эти грамоты и дипломы - за участие в спортивных соревнованиях по легкой атлетике, футболу, лыжным гонкам... Раиса Александровна гордится успехами каждого, а студенты к чуткому и внимательному педагогу тянутся, делятся сокровенным, советуются.

В организации учебно-воспитательной работы педагог активно сотрудничает с Самарской сельскохозяйственной академией, городскими библиотеками, школой искусств. Для подростков проводятся встречи с ветеранами войн, железнодорожниками, местными поэтами, музыкантами. «Мы постоянно находимся в круговороте интересных дел, и это здорово - ведь наши ребята получают намного больше, чем предусмотрено учебной программой, - говорит Раиса Александровна. - Но не только даем знания детям, но и сами многому у них учимся. Ведь нынешнее молодое поколение совсем не такое, какими были мы. Сегодня молодежь более смелая, есть много возможностей для саморазвития».

Раиса Александровна Самсонова за многолетний труд и ответственное отношение к делу удостоена звания «Почетный работник начального профессионального образования». Среди ее наград - многочисленные грамоты, дипломы, благодарности. Но лучшим признанием своего труда Раиса Александровна считает успешных выпускников: «Когда они приходят ко мне, такие взрослые, состоявшиеся в жизни, когда говорят слова благодарности - для меня это счастье».

Мария КОШЕЛЕВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

ПОРА РЕШАТЬ КАКОЙ ВУЗ ВЫБРАТЬ

Ведущие учреждения высшего профессионального образования познакомили кинельских школьников со специальностями и условиями поступления

До конца учебного года остается все меньше времени, и учащиеся выпускных классов продолжают усиленно готовиться к предстоящим экзаменам. Многие из них уже определились и с профессией, и с вузом, другие лишь наметили для себя наиболее интересные направления. И для тех, кто уже принял решение, и для тех, кто пока еще стоит перед выбором, в школе № 10 была открыта «Ярмарка профессий».

Каждый год организаторы этой встречи, специалисты Кинельского ресурсного центра, проводят мониторинг в школах и составляют список самых популярных среди учеников вузов. Именно эти учебные заведения и принимают участие в «Ярмарке профессий».

«Одиннадцать ведущих вузов сегодня знакомят школьников со специальностями, которым обучают в своих стенах и с условиями поступления, - рассказала методист Кинельского ресурсного центра **Татьяна Николаевна Архипова**. - На встречу приглашены ребята из старшего школьного звена. Для них это хорошая возможность заранее узнать обо всем, что касается их дальнейшего образования».

Для того чтобы кинельским абитуриентам было проще ориентироваться в мире профессий, высшие учебные заведения подготовили обширный информационно-методический материал - буклеты, брошюры, справочники, рекомендации. Во многих вузах появились новые специальности.

«Одна из наших инноваций - специальность «рекламный бизнес», - сообщила представитель приемной комиссии экономического университета **Ольга Николаевна Иванова**. - Выпускники смогут строить карьеру в крупных компаниях или развивать собственное дело». Прием абитуриентов в этот вуз производится по результатам ЕГЭ, действует широкий перечень льгот. Дополнительные баллы добавит победа в ежегодной интернет-олимпиаде «Выбери успех», которая проходит с декабря по май. Особые правила приема действуют для абитуриентов с ограниченными возможностями здоровья.

Большой выбор профессий предлагает выпускникам школ Самарский филиал Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов. «Наш вуз представляет перспективные направления образования, - проинформировала главный специалист по работе с регионами отдела профориентации и довузовской подготовки **Наталья Михайловна Диденко**. - Особенность учебного процесса в том, что завершающий этап студенты проходят в северной столице и получают диплом именно петербургского вуза. Каждый год для абитуриентов проводится конкурс творческих работ «Идеи Лихачева живут и побеждают». Победители получают право зачисления в вуз вне конкурса. Также на базе нашего филиала организованы курсы для учащихся одиннадцатых классов - будущие студенты проходят подготовку к двум экзаменам - по истории и обществознанию».

Старшеклассники, пришедшие на встречу с представителями



Учащиеся старших классов на «Ярмарке» пока заочно познакомились с профессиями.



вузов, подолгу задерживались на каждой площадке, задавали вопросы. «Я выбрала гуманитарное направление, но с профессией еще не определилась, - поделилась ученица школы № 10 **Алина Губанова**. - Была очень удивлена такому разнообразию возможностей. Побывала на всех площадках, узнала про десятки специальностей гуманитарного профиля, про условия, экзамены. Информации очень много, но есть и время для того, чтобы ее подробно изучить».

Десятиклассник школы № 1, курсант военно-патриотического клуба «Патриот ДОСААФ» **Никита Зайцев** твердо решил получить профессию военного и его интерес к вузам был целенаправленным. Ученика 10 класса школы № 9 **Ильяс Панчиков** больше всего заинтересовала площадка Самарского юридического института Федеральной службы исполнения наказаний. «Мой отец - военный, хочу пойти по его стопам, - говорит старшеклассник. - Узнал у представителя вуза о том, что для поступления нужно набрать 145 баллов. Год мне предстоит провести в казарме и еще три - на студенческой скамье. Буду старательно изучать историю и обществознание, именно эти предметы в вузе - профильные».

Как рассказал корреспонденту

старший инспектор учебного отдела института ФСИН **Виталий Николаевич Шабалов**, абитуриентам предлагается два направления: юридический факультет - для выпускников школ и факультет внебюджетной подготовки - для действующих сотрудников правоохранительных органов. Что же касается бонусов, их достаточно много. Так, золотой значок ГТО позволяет прибавить 2 балла к результатам ЕГЭ, аттестат медалиста - еще плюс 3 балла, столько же баллов «плюсуют» поступающему за книжку волонтера. А вот победители и призеры Олимпийских игр получают возможность поступить в этот вуз без испытаний. Вне конкурса примут и тех абитуриентов, чьи родители погибли при исполнении служебных обязанностей. В течение всего периода обучения на бюджетном отделении курсанты находятся на полном государственном обеспечении, а после получения диплома гарантируется трудоустройство.

Впрочем, в последующем трудоустройстве своим выпускникам помогут и многие другие вузы, принявшие участие в кинельской «Ярмарке профессий».

Мария КОШЕЛОВА.
Фото автора.

ХРОНОГРАФ



«Путь к коммунизму», 4 февраля 1986 года

УСИЛИТЬ СПРОС С БРАКОДЕЛОВ

С каждым годом растут требования к сфере обслуживания. Большие задачи стоят перед коллективом горбытуправления по реализации комплексной программы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986-2000 годы. Предусмотрено увеличить объем услуг в 1,3-1,5 раза, существенно улучшить качество изделий, повысить их технический и эстетический уровень. На безусловное выполнение намеченного направлена сейчас организаторская и массово-политическая работа руководства, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций нашего городского управления. Положительный результат дает экономический эксперимент, в условиях которого горбытуправление работает второй год.

Несколько повысилось качество проводимых работ. Организованы изготовление и продажа жителям города сопутствующих товаров в швейных ателье, парикмахерских, мастерских по ремонту обуви, химчистке. Расширен перечень оказываемых населению услуг. Открыт косметический кабинет. Парикмахерская Дома быта переведена в салон. Организован прием и пошив головных уборов.

Досрочно завершили задание 1985 года коллективы парикмахерской (заведующая А. К. Карташова), фотографии (бригадир В. П. Токарев) и другие.

Однако еще много от жителей города поступает жалоб на качество изделий. Встречаются грубость, невнимательное отношение к клиентам. Конечно, ни один случай безответственного отношения к порученному делу не проходит бесследно. Тех, кто работает «спустя рукава», разбирают на рабочих собраниях, объявляют выговоры, переносят сроки очередных отпусков и т. д. Наказывают и морально.

Обсуждая документы предстоящего XXVII съезда КПСС, целиком и полностью одобряя их, работники горбытуправления высказались за ужесточение наказания бракоделов. В связи с этим предлагают в подраздел «Ускорение научно-технического прогресса - главный рычаг повышения эффективности производства» проекта новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза добавить: «Необходимо предъявлять материальную ответственность за низкое качество выпускаемой продукции и брак в работе».

«Кинельская жизнь», 3 февраля 1996 года

ПРЕМИРОВАНЫ ЗА ОПЕРАТИВНОСТЬ

Каждый год муниципальное предприятие «Водоканал» при подготовке к зиме проводит ремонтные работы. И делается это для того, чтобы в холодное время все участки водоснабжения работали без сбоя.

Однако в зимние месяцы аварии все же случаются. Поэтому при ремонте того или иного участка аварийные бригады делают все возможное, чтобы время отсутствия воды в наших кранах было непродолжительным.

19 января в Кинеле произошло сразу две аварии. Первая - по улице Мостовая, по причине перелома чугунной трубы диаметром 150 миллиметров. Без воды оказался весь квартал жилой застройки улицы Украинской, а также улица Элеваторная и вышеназванная Мостовая.

Вторая авария произошла в районе улицы Чехова в результате электрокоррозии чугунного водопровода диаметром 300 миллиметров. Специалисты ее называют «трехсоткой». Вода была отключена по улице 50 лет Октября, на хлебозаводе и в трех котельных.

Были созданы две аварийные бригады из более чем двадцати человек. На ликвидации аварий работали два электросварщика, пять водителей, девять слесарей, были задействованы два экскаватора. К двум часам ночи поврежденные участки водоснабжения были восстановлены.

Распоряжением главы администрации города Кинеля В. П. Тарасова за оперативную работу по ликвидации аварии на водопроводе диаметром 300 миллиметров денежными премиями награждены: водители Н. И. Лобов и А. К. Зимулькин, машинист баровой установки Е. В. Карманов, экскаваторщик А. Н. Варешин и другие. Всего премированы двадцать два работника МП «Водоканал».

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРОКУРАТУРЫ

«ПОРАБОТАЛИ» НА НЕФТЕПРОВОДЕ

Кинельской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу по факту совершения кражи из нефтепровода в особо крупном размере, организованной группой лиц.

Приговором Кинельского районного суда от 11 января 2017 гражданин Н. осужден за совершение преступления в сфере топливно-энергетического комплекса, предусмотренного пунктами «а», «б» части 4 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В ходе рассмотрения дела было установлено следующее. Гражданин Н. и другие лица (8 человек, которые ранее были осуждены, в том числе за данные преступления) действовали совместно и согласованно друг с другом в составе организованной преступной группы. В 2011 году они изготовили несанкционированную врезку в магистральный нефтепровод «Нижневартовск-Курган-Куйбышев», принадлежащий ОАО «Приволжскнефтепровод» и проходящий в районе села Бобровка Кинельского района. После этого соединили отвод с подземной емкостью, расположенной на территории нефтебазы ООО «Кинельсельхозпром» в городе Кинеле. Открыв систему кранов, установленных на участке изготовления отвода, заполнили резервуарный парк нефтебазы ООО «Кинельсельхозпром» нефтью объемом 230 тонн, на общую сумму 1 637 287 рублей, причинив материальный ущерб ОАО «Приволжскнефтепровод».

Подсудимый Н. ранее привлекался к уголовной ответственности - в декабре 1998 года по статье 162, части 3 и статье 213, части 2 Уголовного кодекса он был приговорен к 9 годам 6 месяцам лишения свободы.

По результатам рассмотрения настоящего уголовного дела приговором суда, с учетом личности подсудимого, было назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

С. А. ШЕЯНОВ,
помощник Кинельского межрайонного
прокурора юрист 1 класса.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

НАРУШЕНИЙ - НА ТРИ СТАТЬИ

Межмуниципальным отделом МВД России «Кинельский» на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление мест реализации алкоголя, которая осуществляется в нарушение установленного законодательства.

Очередной рейд на территории оперативного обслуживания сотрудники отделения участковых уполномоченных полиции провели в поселке Алексеевка. При проверке продуктового магазина, расположенного на улице братьев Володичкиных, был выявлен и зафиксирован факт продажи алкогольной продукции с отсутствием необходимых документов, удостоверяющих легальность производства и оборота спиртного. При реализации алкогольной продукции контрольно-кассовая техника не применялась в связи с ее отсутствием. Также был зафиксирован факт продажи косметических лосьонов, реализация которых ограничена постановлением главного санитарного врача России № 95 от 23.12.2016 г.

Индивидуальный предприниматель данного магазина привлечена к административной ответственности по ряду статей Кодекса об административных правонарушениях. В частности:

по статье 14.16, часть 2 - реализация алкогольной продукции с отсутствием необходимых документов, удостоверяющих легальность ее производства и оборота;

по статье 14.16, часть 3 - реализация алкогольной продукции без применения контрольно-кассовой техники;

по статье 14.2 - реализация косметических лосьонов, продажа которых ограничена нормативным документом.

Изъято из незаконной реализации более 419 литров алкогольной продукции, что в денежном эквиваленте составило свыше 43 тысяч рублей.



Фото предоставлено Кинельским отделом полиции.

ТРАНСПОРТ

СПЕЦТЕХНИКУ НА ПРОВЕРКУ



ПЛАН-ГРАФИК проведения технического осмотра тракторов, дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в организациях и на предприятиях городского округа Кинель в 2017 году

НАИМЕНОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВА	ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
ООО «Самараавтоприбор»	10 января	п. Усть-Кинельский
ОП склад «Леруа-Мерлен Восток»	11 января	г. Кинель
ООО «Рустеп»	9 февраля	г. Кинель
ООО «Элемент-29»		
ООО «ПКФ «Спутник»		
ООО «Легкий керамзит»		
ЗАО «Ретал»	7 марта	п. Алексеевка
ООО «АЛПЛА»		
АО «Средневолжская логистическая компания»	9 марта	г. Кинель
ООО «Балтика-Самара»		
ООО «Целер»	10 марта	п. Алексеевка
ООО «Саморим»		
ЗАО «Кинельагропласт»	14 марта	г. Кинель
ООО «Нестле-Россия»		
ООО «Саванна»	15 марта	г. Кинель
ООО «Исток»		
ОАО «Самарское»	13 апреля	п. Усть-Кинельский
ОАО «Комбикормовый завод»		п. Алексеевка
ООО «Алексеевский элеватор»		
ООО «Весна»		
ГБУ ПО «Кинельский государственный техникум»	14 апреля	г. Кинель
ООО «Лад»	18 апреля	г. Кинель
ООО «Аттика»		
ОАО «РЖД» - Вагонное депо		
ГБУ Самарской области «Самаралес»		
МБУ «Управление строительства и архитектуры»	19 апреля	г. Кинель
МБУ «Управление природопользования»		
ФГБУ «Поволжская МИС»		
ООО «Поволжская МИС»	20 апреля	п. Усть-Кинельский
ф/х «Пронино-1»		
ООО «Волгаагромаш»		
МУП «Алексеевский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства»	21 апреля	п. Алексеевка
ООО «Жилсервис»		
ГКП Самарской области «АСАДО»	25 апреля	п. Усть-Кинельский
ГНУ «Поволжский НИИСС»	5 июля	п. Усть-Кинельский
МБУ «Служба благоустройства и содержания»		г. Кинель
ОАО «РЖД» - Путевая машинная станция № 208 (ПМС-208)		
ООО «НК ТРИО»	4 августа	г. Кинель
ООО «Премиум»	5 октября	г. Кинель
ОАО «РЖД» - филиал дистанции пути № 12 (ПЧ-12) ст. Кинель	11 октября	г. Кинель
Железнодорожный вокзал ст. Кинель	7 ноября	г. Кинель
ООО «Электросистем»	4 октября	г. Кинель
ООО «Только пол»	9 ноября	г. Кинель

Индивидуальным владельцам самоходных машин и других видов техники в Кинельском районе и городе Кинеле, своевременно не предоставившим транспорт на технический осмотр, следует для его проведения обращаться в понедельник и четверг в инспекцию Гостехнадзора, по адресу: г. Кинель, ул. Промышленная, 13. Телефон: 8(84663) 2-12-63.

С. В. ГОРСКИЙ,
начальник отдела - руководитель инспекции
Гостехнадзора Кинельского района и г. Кинеля.

ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **ЧЕЛНОВЫХ Анну Архиповну и Владимира Васильевича**, просим помянуть добрым словом. 2 февраля - день памяти со дня смерти.

Помним, любим, скорбим.
Дети, внуки, правнуки, родные.

Кто знал и помнит **МОРДВИНОВА Александра Петровича**, просим помянуть добрым словом. 4 февраля исполнится 1 год со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.
Жена, сыновья, снохи и внуки.



ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 70 кв. м, Кинель, юг. Тел.: 8-927-698-28-77.
дом, 50 кв. м, северная сторона. Торг. Тел.: 8-927-756-55-32.
1-комн. кв., 34,5 кв. м, ул. Мостовая, 22. Тел.: 8-927-200-62-07.

РАЗНОЕ

два раздвижных стола, облицовочный кирпич. Тел.: 8-903-335-86-18.

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.
жилье. Тел.: 8-917-153-55-62.

УСЛУГИ реклама

«Кинель-Сталь»: профлист ГОСТ и НЕКОНДИЦИЯ, столбы, металлопрокат. Тел.: 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

Грузоперевозки. «Газель». Тел.: 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Щебень, песок, уголь. Аренда спецтехники: погрузчик, «КамАЗ». Уборка и вывоз снега. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635003853844).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Сайдинг. Кровельные работы. Откосы. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Ремонт жилых и нежилых помещений. Тел.: 8-927-728-12-15, Сергей. (ОГРН 310 631 211 300 620).

Ремонт квартир. Тел.: 8-937-176-96-06. (ИНН 637 100 624 787).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Кухни, шкафы-купе, диваны. Тел.: 8-917-811-44-11. (ИНН 635 003 404 548).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходовных. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Лицензируемая организация заключает договора на вывоз ЖБО и оказывает услуги по вывозу нечистот. Тел.: 8-937-180-16-67, 8-927-906-08-83. (ИНН 635 002 347 556).

Копка, чистка колодезев. Зимний период. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364).

ТРЕБУЮТСЯ

водитель-экспедитор, пекари. Тел.: 8(84663) 2-19-55.

машинисты бульдозера и автогрейдера. Тел.: 8-927-738-87-37.

кровельщики и бригады кровельщиков. Зарплата выходящая. Тел.: 8-927-725-10-90.

строители и разнорабочие. Тел.: 8-927-652-40-11.

повар в кафе «Полина». Тел.: 8-927-70-111-10.

продавцы, в пивной магазин. Тел.: 8-937-999-66-39.



самого лучшего и любимого папу, дедушку, прадедушку **МИНЮК Михаила Павловича** с 75-летием!
Будь здоровым, радостным, ведь ты наша гордость, Достоин ты подарков и комплиментов всех.
Будь же счастлив вечно и проживи лет 300,
И пусть тебе по жизни сопутствует успех!
Митяевы, Минюк, Фадеевы, Савельевы, Сумские.

Сердечно поздравляем **ФОМИНУ Антонину Николаевну** с днем рождения!
Желаем здоровья, счастья, всех земных благ, пусть печали обходят твой дом стороной.
Коллеги по работе.

дорогого и любимого **ТУПИКОВА Романа Евгеньевича** с днем рождения!
Желаем счастья целый ворох,
Улыбок, радости букет,
Друзей надежных и веселых,
Счастливой жизни, долгих лет!
Родные.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

ЦВЕТЫ ДЛЯ КУХНИ

Кухня отличается от других комнат: здесь повышенная влажность сочетается с жаром от плиты и сквозняками от частого проветривания. Для многих комнатных растений такая обстановка может оказаться губительной, но есть виды, которые при правильном уходе замечательно переносят подобные условия. Главное - правильно их расположить.

Нужно учитывать не только потребности цветка, но и вопросы собственного комфорта. Растения не должны загораживать свет из окна, мешать открывать дверцы шкафчиков и т. д. Любые цветочные композиции не должны стеснять движений и при приготовлении пищи, и во время обеда.

Для кухни лучше всего выбирать неприхотливые растения, не требующие особого ухода и внимания. Но даже самые стойкие из них необходимо размещать с учетом определенных правил, выбирая место вдали от духового шкафа, сильно нагревающего воздух вокруг себя, и мойки, из которой на листья растений могут попадать мыльные брызги.

Самым выносливым является **хлорофитум**. Он хорошо очищает воздух, улавливая вредные газы, выдерживает холодные потоки при проветривании. Но его слишком хрупкие листья нуждаются в частом опрыскивании.

Достойную пару ему составляет **спатифиллум**. Он собирает пыль и другие скопления. За цветком легко ухаживать, достаточно изредка протирать его листья влажной салфеткой. Растение подходит для не очень хорошо освещенных комнат. Не меньше пользы принесет комнатная цветущая **герань (пеларгония)**. Она отпугивает насекомых, поглощает угарные газы.

Для украшения кухни подойдут **гипоэстес** и **зебрина** с красивыми декоративными листьями, а также цветущие растения: **азалии, бегонии, фиалки**. Многие растения открытого грунта тоже хорошо чувствуют себя на кухне. К ним в первую очередь относятся луковичные - **цикламены, гиацинты**. Не забудьте и про мелкие сорта **кактусов**.

На маленькой кухне единственным местом для растений может быть только подоконник. Отдайте предпочтение низкорослым **фиалкам** или **бегониям**. Вьющиеся растения, такие, как **аспарагус, плющ, традесканция, циссус**, можно поместить в настенные кашпо или поставить на холодильник либо на верхние шкафчики. Традесканция смягчает электромагнитное излучение, поэтому ее лучше разместить рядом с бытовой техникой.

Проще всего «озеленить» большую или совмещенную с другим помещением кухню. На пол можно поставить большие горшки с такими крупными и красивыми растениями, как **монстера** или **фикус**. Если есть ме-



Прекрасными емкостями для посадки кухонных растений станут старые заварочные чайники, большие чашки, горшочки для запекания и другая, не используемая по назначению посуда.

сто для напольной подставки с несколькими держателями, она может стать главным украшением кухни. Интересная идея - домашняя грядка, визуально отделяющая кухню от столовой или гостиной.

Можно совместить красоту и пользу, устроив своими руками небольшой огородец на кухонном подоконнике. Пушистый укроп, кудрявая петрушка, фиолетовый базилик, декоративный перец и даже обычный зеленый лук прекрасно растут всю зиму в горшочках и ящиках, наполняя кухню летними ароматами. При должном уходе мини-огород будет радовать яркими красками круглый год.

Комнатные растения украшают, но требуют и повышенного внимания:

- цветы нуждаются в регулярном опрыскивании;
- в темном помещении может потребоваться дополнительное освещение;
- при проветривании лучше переставить цветы в другое место;
- отрицательно сказываются капельки пара с жаром. Поэтому вазоны подлежат мытью не реже одного раза в месяц слабым мыльным раствором, затем ополаскиванию чистой водой;
- под вазоны на холодном подоконнике устанавливаются деревянные решетки. Но если подоконник слишком прогревается от находящейся под ним батареи, под горшки кладется пенопласт;
- вблизи обеденного стола не стоит ставить растения с сильным запахом.

Прием рекламы и объявлений для размещения в газетах «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» осуществляется ежедневно, с 8 до 17 часов (кроме субботы и воскресенья, перерыв с 12 до 13 часов), по адресу редакции (см. выходные данные на последней странице номера).

ДРЦ «УМКА» объявляет донатор в танцевальный коллектив «Умка» в группу 3-6 лет. Телефон: 8-909-323-19-91

ДРЦ «УМКА» объявляет новый набор:
• в группу обучения чтению по методике Н. Зайцева (с 4 лет)
• в группу рисования цветным песком
г. Кинель, ул. Крымская, 32 (напротив МФЦ)
Телефоны: 8-906-341-57-52, 8-961-381-41-00

МИР ОКОН ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
РАССРОЧКА БЕЗ %
СКИДКИ ДО 50% **ВНИМАНИЕ!**
ЗАМЕР, ДОСТАВКА СОЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ!*
БЕСПЛАТНО
8(937)063-14-57
8(937)063-16-27
*успей до конца акции

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ 8(927)743-44-21
8(927)743-44-31
Создаем уют в вашем доме!
1500 2400 3800 6200
Замер, Доставка, Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**
7900
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет.
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

ТАМАРА
ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ
-10%
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ и СВЕТОДИОДНЫЕ **ЛАМПЫ**
-10%
ОДНОФАЗНЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ **СЧЕТЧИКИ**
ул. 50 лет Октября, 76

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. о. Кинель Самарской области, МУП г. Кинель «Информационный центр». Редактор Э. Б. Каримова.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»). Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».
Номер подписан в печать 1.02.2017 г. Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Дата выхода в свет: 2.02.2017 г. Тираж 4020. Объем 2 п. л. Заказ №

